



МАЙКЛ ДЖЕКСОН ХОЧЕТ СЛЕТАТЬ В КОСМОС

Известно, что люди творческих профессий — артисты, музыканты, художники — впадают в отчаяние, когда их работа не пользуется спросом. «ВК» недавно писал, что первая ссора в молодой семье Мадонна — Гай Риччи случилась именно из-за провала их последнего фильма.

Альбом Майкла Джексона *Invincible* также можно отнести к громким провалам. Несмотря на то, что на его запись «король поп-музыки» потратил астрономическую сумму, слушатели раскупают *Invincible* крайне неохотно.

Поначалу певец набросился было с упреками на компанию Sony, которая якобы без должного усердия занималась раскруткой. Но по прошествии некоторого времени мистер Джексон постыл, решив, что профессиональными тяжбами внимания к себе не привлечет. И сделал весьма интересное заявление: «Я всегда хотел снять фильм, но гастроли мешали. Вот почему я хочу потратить несколько лет на съемки киноленты. Я бы хотел за шесть лет снять шесть хороших фильмов и потом некоторое время еще погастролировать, после чего опять снимать фильмы».

Параллельно с кинематографическими планами Майкл «по секрету» шепнул журналистам, что собирается воспроизвести свою фирменную «лунную походку» прямо на Луне. Для чего он, по его словам, уже начал тренировку с группой астронавтов, которая вскоре полетит к спутнику Земли на корабле Apollo 14. ■

Веч. Клуб - 2002 26 сент. - с. 9